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QDJ noNe12 — Arbre de calculs et multiplications —- Correction
Compléter cet arbre de calcul

7 8 8 9 6 8 9 7

56 72 48 63

4032 3024

12 192 768

× × × ×

× ×

×

5 6
7 2

1 1 2
3 9 2 ·
4 0 3 2

×

 

4 8
6 3

1 4 4
2 8 8 ·
3 0 2 4

×

 

4 0 3 2
3 0 2 4

1 6 1 2 8
8 0 6 4 ·

1 2 0 9 6 · · ·
1 2 1 9 2 7 6 8

×

 

Des nombres pour compter : les nombres entiers —Nombres et calculs Sixième



EDJ noNe12 — Arbre de calculs et multiplications

Effectuer les opérations suivantes :

La somme de 789 076 et de 678 999.

La différence de 98 006 et de 59 847.

Le produit de 3008 et de 860.

Le produit de 986 et de 349.

Le produit de la différence de 98 005 et de 97 987 par la différence de 8765 et de 8699.

Des nombres pour compter : les nombres entiers —Nombres et calculs Sixième



EDJ noNe12 — Arbre de calculs et multiplications — Correction
Effectuer les opérations suivantes :

La somme de 789 076 et de 678 999 : 1 468 075

La différence de 98 006 et de 59 847 : 38 159

Le produit de 3008 et de 860 : 2 586 880

Le produit de 986 et de 349 : 344 114

+
1 1 1 1 1

7 8 9 0 7 6
6 7 8 9 9 9

1 4 6 8 0 7 5

− 1 1 1 1

1 1 1 1

9 8 0 0 6
5 9 8 4 7
3 8 1 5 9  

3 0 0 8
8 6 0

1 8 0 4 8 ·
2 4 0 6 4 · ·
2 5 8 6 8 8 0

×

 

9 8 6
3 4 9

8 8 7 4
3 9 4 4 ·

2 9 5 8 · ·
3 4 4 1 1 4

×

 

Le produit de la différence de 98 005 et de 97 987 par la différence de 8765 et de 8699.
Il faut commencer par effectuer 98005−97987 puis 8765−8699 et enfin la somme des deux résultats.
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Le produit de la différence de 98 005 et de 97 987 par la différence de 8765 et de 8699.
Il faut commencer par effectuer 98005−97987 puis 8765−8699 et enfin la somme des deux résultats.
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